Van: Gesthuizen S.M.J.G. 
Verzonden: vrijdag 19 oktober 2012 21:58
Aan: Nava D.
CC: Vermeer L.; mvnispen@sp.nl
Onderwerp: punt voor PV: voorstel RTG dataprotectie
Beste Dennis,

 

naar aanleiding van het bijwonen van de interparlementaire conferentie over dataprotectie die in het kader van op handen zijnde nieuwe EU regelgeving werd georganiseerd zou ik bij de komende PV graag de gelegenheid krijgen om kort iets te vertellen over de bijeenkomst. Daarnaast zou ik de leden dan voor willen stellen om een rondetafelgesprek te organiseren over dataprotectie en hierbij (in ieder geval) uit te nodigen de mensen die in de bijlage van deze mail staan gemeld. 

 

Door verschillende sprekers werd tijdens de conferentie een uiteenlopend aantal zaken in relatie tot de nieuwe richtlijn en verordening ter sprake gebracht. Zo waren er veel zorgen over het grote aantal van delegated acts (lagere regelgeving waarbij de commissaris meer de vrije hand heeft); de nodige mate van vertrouwen in elkaars rechtssystemen; de bescherming van privacy; de beveiliging van gegevens. Opvallend was de kritische toon van diverse afgevaardigden uit buurland Duitsland, waar de privacy-discussie veel hoger oplaait dan bij ons het geval is.

 

Zowel de griffier, Lisa Vermeer, als ikzelf hebben de nodige aantekeningen gemaakt. Deze neem ik graag mee naar de procedurevergadering om aldaar zaken te kunnen benoemen alsook eventuele vragen te beantwoorden. In de diverse bijdragen van verschillende sprekers bij de conferentie zag ik de nodige aanleiding om de commissie voor te stellen een RTG te organiseren zodat wij ons goed en zelfs nog beter kunnen voorbereiden op de komende discussie en de minister tzt ook de goede zaken kunnen meegeven als zij/hij richting Brussel gaat.

 

Mocht je nog meer informatie van me nodig hebben om het te kunnen agenderen dan hoor ik graag van je,

 

vriendelijke groet en een goed weekend!
Sharon Gesthuizen

[image: image1][image: image2][image: image3][image: image4][image: image5][image: image6][image: image7][image: image8][image: image9][image: image10][image: image11][image: image12][image: image13]
